

Кировский тюз в Кемерове

Закончились гастролы Кировского тюза в Кемерове. На спектаклях побывало более 36 тысяч зрителей.

В Кемерове нет своего театра юного зрителя. Поэтому свою работу театру пришлось начинать как бы заново, с нуля. Много было встреч с учителями города, с представителями городского: театр делился опытом нравственно-эстетического воспитания молодежи средствами искусства.

Мы приехали на гастролы в город, где о нас мало кто знал, а уезжали, оставляя множество друзей. Среди них — детский театр «Бемби» городского Дворца пионеров. Юные артисты посмотрели все спектакли тюза, показали и свои работы, среди которых такой серьезный спектакль, как «Страх и отчаянье третьей империи» Б. Брехта.

Особо хочется отметить то, что на спектаклях побывало около 2 тысяч воспитанников дет-

ских домов и интернатов Кемерова. Ребята имели возможность встретиться с актерами, задать им вопросы, просто поговорить о том, что волнует. Необычной и интересной была встреча с ребятами из интерната для глухонемых детей. Они увидели спектакль «Сотворившая чудо» У. Гибсона, где речь идет о величии человека, безграничности его возможностей.

С большим вниманием и интересом отнеслось к театру партийное и советское руководство города. На гастролях состоялась встреча коллектива с членом ЦК КПСС первым секретарем областного комитета партии В. В. Бакатиным. Он, как и другие члены обкома КПСС, побывал на спектаклях «Предместье» А. Вампилова и «Сотворившая чудо» У. Гибсона.

Е. СУСЛОВА,
зав. педагогической частью
театра.